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(57) Вібромайданчик, що містить встановлений на
пружних елементах робочий орган, форму з бе-
тонною сумішшю, збудник вертикально напрямле-
них коливань низької частоти, збудник коливань
високої частоти, який відрізняється тим,  що збу-
дник коливань високої частоти виконаний у вигляді
змонтованих на рамі з можливістю обертання від-
носно вертикальних осей голчатих вібраторів, якi
занурені у форму з бетонною сумішшю і мають у
горизонтальному перерізі відмінний від круга ви-
гляд.

Винахід СТОСУЄТЬСЯ ущільнювальних пристро-
їв і може бути застосований у технологічних ком-
плексах для виробництва бетонних виробів буді-
вельної галузі промисловості.

Відомі вібромайданчики, які містять робочий
орган на пружних опорах, форму з бетонною сумі-
шшю, низькочастотний та високочастотний віброз-
буджувачі [1]. Такі пристрої використовують на-
прямлену вібрацію спочатку однієї частоти, а потім
другої, що, не дає змоги одночасно збуджувати
частинки крупного (щебінь) і дрібного (пісок) напо-
внювача бетонної суміші.

Найбільш близьким по суті є вібромайданчик
[2], який містить робочий орган на пружних опорах,
низькочастотний та високочастотний віброзбуджу-
вачі (встановлені з можливістю їх одночасної ро-
боти). У даному пристрої генеруються двочастотні
вертикально напрямлені коливання, тобто відсут-
ня горизонтальна складова коливань; при цьому з
високою частотою вібрує уся система «стіл - фор-
ма - бетонна суміш», що знижує коефіцієнт ущіль-
нення суміші і потребує додаткових витрат енергії.

Поставлена задача - збільшення коефіцієнта
ущільнення та міцності бетонних виробів за раху-
нок одночасної обробки бетонної суміші вертика-
льною низькочастотною вібрацією з боку форми
(діє здебільше на великі частинки суміші), та гори-
зонтальною внутрішньою вібрацією глибинних

голчастих вібраторів (діє здебільше на малі части-
нки суміші).

Вирішення цієї задачі досягається тим, що віб-
ромайданчик містить встановлений на пружних
елементах робочий орган, форму з бетонною су-
мішшю, збудник вертикально напрямлених коли-
вань низької частоти, збудник коливань високої
частоти, при цьому збудник коливань високої час-
тоти виконаний у вигляді змонтованих на рамі з
можливістю обертання відносно вертикальних
осей голчатих вібраторів, які занурені у форму з
бетонною сумішшю і мають у горизонтальному
перерізі відмінний від круга вигляд (наприклад,
овал, прямокутник та інше).

Вібромайданчик (Фіг.) містить робочий орган 1,
нижній обмежувач коливань 2, форму 3, збудник
низькочастотних коливань 4, збудник високочасто-
тних коливань у вигляді голчатих глибинних вібра-
торів 5, пружні елементи 6. Форма 3 заповнена
бетонною сумішшю 7; голчаті вібратори мають
загальний привід 8, занурені у форму з бетонною
сумішшю і мають у горизонтальному перерізі від-
мінний від круга вигляд (наприклад, овал, прямо-
кутник та інше). Пристрій має також верхній обме-
жувач коливань 9, раму 10, на якої змонтовані з
можливістю обертання відносно вертикальних
осей голчаті вібратори 5. Низькочастотний привід
4 має дебаланси 11.
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Пристрій діє наступним чином. Форму 3 запов-
нюють бетонною сумішшю 7 і вмикають збудник
низькочастотних коливань 4. При цьому дебалан-
си 11 обертаються синхронно, але протилежно
один одному, і генерують вертикально напрямлені
коливання робочого органу 1, форми 3 із сумішшю
7 на пружних опорах 6 (передбачена наявність
віброударних режимів при контактах робочого ор-
гана з обмежувачами коливань 2 і 9). Одночасно з
цим рама 10 рухається униз, високочастотні гол-
чаті вібратори 5 занурюються в бетонну суміш 7,
вмикається їх привід 8 і виникають додаткові висо-
кочастотні коливання суміші у горизонтальній
площині.

Напрямлена вібрація низької частоти діє зде-
більше на крупні частинки (щебінь),  а вібрація у
горизонтальній площині з високою частотою гол-
чатих вібраторові, які мають овальні перерізи
(змінні відстані точок контакту від осі обертання),
здебільше активізує малі частинки (пісок),  які
щільно укладаються між крупними частинками.
Таким чином збільшується коефіцієнт ущільнення
та міцність бетонних виробів.
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